

高雄醫學大學第八任校長就職典禮

■秘書室 整理

本校第八任校長經教育部核定，自2018年8月30日（星期四）起，由本校臨床醫學研究所鐘育志教授接任，並於9月7日（星期五）舉行第八任校長就職典禮。鐘育志校長為本校醫學系第20屆校友，日本東京女子醫學大學醫學博士；專精於小兒科學、兒童神經學、神經肌肉疾病、分子生物學領域，也是國際知名的小兒神經科醫師，對於脊髓肌肉萎縮症 (Spinal muscular atrophy, SMA) 的研究，深受全球肯定。

就職典禮各界貴賓雲集，總統府莊維周國策顧問、中央研究院吳妍華院士、張文昌院士、陳培哲院士、高雄市許立明代理市長、高雄市議會康裕成議長、高雄市衛生局黃志中局長、國立中山大學鄭英耀校長、國立高雄大學王學亮校長、國立交通大學張懋中校長夫人高麗芳女士、國立交通大學張翼副校長、彰化基督教醫院郭守仁協同總院長、馬階紀念醫院陳持平副



▲鐘育志校長致詞



▲啟動高醫新世代

院長、阮綜合醫院柯成國院長等多位產官學研各界貴賓蒞臨慶賀。本校法人代表陳建志董事長勉大家在鐘育志校長的帶領下，以過往的基礎為本，為下一次的跳躍累積能量。他相信，高醫只要能凝聚共識，必能再次找回高醫的價值，補回過去所失落的，並再創新局。

鐘育志校長在就職典禮上，特別感謝各界貴賓的蒞臨及鼓勵，感謝母校高醫的培育及國立交通大學借調期間的栽培，更感謝校長遴選委員會的青睞與全體董事的信賴，讓他有機會回高醫承擔重責大任，以「飲水思源」的心回報母校。

鐘校長強調，他將秉持高醫「尊重生命，追求真理」的核心價值，以「誠信篤實、跨域創新、典範傳承、同行致遠」為治校理念，期許與所有同仁一起努力，承繼「樂學至上、研究第一」的典範，實踐「人才至上、培育第一；誠信至上、創新第一；學生至上、跨域第一；病人至上、團隊第一」，繼續傳承高醫典範，並讓高醫超越過去的高醫。

典禮中陳建志董事長及鐘育志校長特別致贈紀念品給代理校長楊俊毓教授，感謝楊代理校長在新任校長就任前的期間協助主持校務，讓學校及附屬醫療機構持續穩定發展，讓鐘校長上任後可以順利的接續推動校務。

中央研究院吳妍華院士回顧鐘育志校長擔任交大生物科技學院院長期間，協助交大成立多個跨系所院的研發團隊，協助推動科技部交大／陽明／北榮／UCSD「自由型卓越學研計畫」，更在各種校級委員會擔任委員，推動校務不遺餘力。並在交大陽明憶卿紀念醫院籌建期間，提供許多專業建議，對交大整體發展有全面性的助益！

吳院士感性的說，她所認識的鐘校長，具有高瞻遠矚、寬厚謙遜、誠信負責、勇於承擔等特質，感謝鐘校長過去六



▲鐘育志校長致贈紀念品予代理校長楊俊毓教授

年對交大的貢獻，相信其豐富的產官學研與跨領域教研行政經驗，能夠帶領高醫大再攀高峰！

典禮的最後，由陳建志董事長、鐘育志校長、余明隆副校長、楊俊毓副校長、侯明鋒院長一起啓動高醫新世代。

▼就職典禮貴賓合影

